

# 嘉兴口岸截获重要林木害虫

王伟/文

近日,嘉兴检验检疫局植物检疫人员对一批来自喀麦隆的装载白梧桐单板的集装箱进行入境检验检疫时,截获活体长蠹科和长小蠹科有害生物,经浙江省检科院嘉兴分院专家鉴定,确认为光翅缝棘长蠹和中对长小蠹。其中,光翅缝棘长蠹是嘉兴口岸全省首次截获。

“光翅缝棘长蠹,属长蠹科,缝棘长蠹属。该种害虫的主要寄主是槟榔青、丝胶树、苞萼树、铁刀木、土密树、乌檀等。现主要分布在非洲,我国尚未有此种长蠹的分布记录。”植物检疫工作人员介绍道。目前,嘉兴检验检疫局已依法对该批货物实施严格的熏蒸除害处理。据了解,该

种害虫的任何虫态均可随原木、板材及木质包装等传播,是一种具有潜在风险的重要害虫,一旦传入我国,必将对我国的林木生产造成严重损失。嘉兴检验检疫局将继续加强对该批货物的后续监管,彻底消除外来疫情传播隐患,确保国门生物安全。

## 《傲娇与偏见》带你感受爱情最强音

### 笑点密集互怼生爱 看完众人齐呼“想恋爱”

电影《傲娇与偏见》由知名导演李海蜀、黄彦威共同执导,新生代人气小花旦迪丽热巴搭档人气小生张云龙、高伟光主演,金晨、马薇薇、范湉湉、Mike D.Angelo、周海媚、樊野联袂出演,即将于4月21日欢闹上映。

电影《傲娇与偏见》讲述了北漂网络写手唐楠楠(迪丽热巴饰)阴差阳错捡到“落魄富二代”朱侯(张云龙饰)后,又在机缘巧合下被“暖心高富帅”

萧见君(高伟光饰)一见钟情的故事。“欢喜冤家”唐楠楠和朱侯的花式互怼你来我往,金句频出,画风魔性鬼畜;朱侯和萧见君的“唐楠楠争夺战”也是心机满分,笑点满满。

4月12日,《傲娇与偏见》在嘉兴新文化电影博物馆影城8号厅提前观影,有观众在观影后称,奇葩室友的设定与现代年轻人的生活非常贴切,观看过程中“全程带入自身和周围人”。而电

影中两人在不断互怼的过程中了解对方,并且最终坠入爱河的甜蜜故事,甚至让有些观众在看过之后表示“有了想谈恋爱的冲动”。

电影《傲娇与偏见》由阿里影业、嘉行传媒、爱奇艺影业联合出品,阿里影业旗下淘票票负责宣传发行。4月21日,带你感受“傲娇”与“偏见”的爱情最强音。

陆斌 张笏琪/文

#### 默小姐的美食日记24

## 澳洲餐厅:在“嘉”体验澳洲风格主题式豆捞



优质海鲜  
有机食材  
热带水果、红酒相会  
尽享澳洲风味

澳大利亚是个四面环海的国家,生活环境空气几乎不存在污染,也是一个非常注重自然环境保护的国家。作为世界上最著名的移民国家之一,澳洲的菜系承袭了多元化的风格。

在食材上,宽广的地域和两极化的气候孕育了肉质鲜美的蓄肉品种,纯净的环境更造就了澳洲海鲜的纯净品质,各式风味的澳洲龙虾、生蚝、贻贝、银鳕鱼、三文鱼等,还有巧妙搭配当地酱料的海鲜大烩;在烹饪手法上,融入了亚洲、法国和地中海的风格。

说到这里,不禁口水流了一地,当然,如今在嘉兴也可以吃到地道的澳洲菜,作为嘉兴首家澳洲风格的主题式豆捞餐厅的“澳洲餐厅”,坐落于嘉兴市南湖区广益路南湖商会A座(庆丰路1459号),为此,我们一探究竟。

走进门店,便被大气的就餐环境给震撼到了,面积到达了前所未有的1600平方米,餐座共计39桌,一楼餐位124个,二楼包厢164个。餐厅以澳洲特有的文化作为主题进行装饰,背景是标志的悉尼地标建筑物歌剧院,精致的餐具,复古的座椅,用餐时仿佛置身于画中的夜色,呼吸着异国的风情。

据相关负责人介绍,“澳洲餐厅”目前主要经营澳洲海鲜、澳洲牛排及



中法旗下农业科技的生态有机食材,现场还特配自助热带水果、红酒、烧烤、水吧区等,供吃客们选择。

当然,值得一提的是餐厅主打菜式,其中有澳洲雪蟹、澳洲龙虾、澳洲和牛。

澳洲雪蟹生活的水深范围为450m-1220m,体重为1.8-2kg,一般捕捞的成熟雄性都已生长13-15年,最长可生活30年。而说到耳熟能详的澳洲龙虾,它属于名贵海水经济虾种,通体火红色,爪为金黄色,营养丰富,肉质细嫩、滑脆,味道鲜美香甜,风味别具一格,在国内外市场上倍受消费者青睐。

最广为接受的,那肯定是澳洲和牛了。它是富含高蛋白、铁、锌、维生素B12、欧米加-3脂肪酸、高能量的食品,是不含防腐剂、添加剂和色素

的天然产品。澳大利亚是最大的牛肉出口国之一,其畜牧和肉类工业以食品安全、整体化和出色的产品质量而著称于世并引以为荣。

说到这里,还不如亲口一试。3月29日起,在“澳洲餐厅”充1000元即可获赠700元,全场现金消费海鲜半价,活动持续到4月30日。

